



Старшеклассник насильствовал первоклассника.

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием уголовное дело по факту совершения насильственных действий сексуального характера в отношении малолетнего школьника.

Всего следствию удалось доказать 13 подобных фактов. Старшеклассник (теперь уже выпускник) одного из Ижевских лицеев в период с сентября 2006 года по март 2008 года неоднократно и систематически совершал насильственные действия сексуального характера в отношении первоклассника, который посещал соседнюю с лицеем школу.

Насильник Андрей А. (1991 г.р.), заметив мальчишку в сентябре, сманил жертву, пообещав угостить «чупа чупсом». Доверчивость и наивность ребенка Андрей использовал для удовлетворения своих сексуальных пристрастий.

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР в отношении насильника возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "в", ч.3 ст. 132 УК РФ — насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего 14 летнего возраста.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

С учетом несовершеннолетнего возраста обвиняемого за данное преступление Андрею А. может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 8 до 10 лет.

04 Сентября 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/632976>